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Радио АЛЬФА 104,1 FM появилась в пермском эфире 10 декабря 1999 года. Пермь без Радио АЛЬФА сегодня трудно представить. Это станция, которая живет и меняется вместе с городом. Это новости, которые актуальны для местных жителей; ведущие, которые говорят о том, что близко слушателям; программы и конкурсы, отвечающие интересам аудитории и требованиям местного рынка — все это делает Радио АЛЬФА  любимой станцией многих горожан вот уже 15 лет.
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Радио АЛЬФА  работает в формате АС (Adult Contemporary — для современных взрослых) и играет музыку, проверенную временем — золотые хиты  80-х, 90-х годов и наших дней. Это любимые песни, которыми отмечены самые дорогие моменты жизни взрослого человека. 

Основные слушатели — взрослые, экономически активные люди в возрасте 24-45 лет с высшим или средне-специальным образованием и уровнем дохода выше среднего. Аудиторию характеризуют устойчивые жизненные взгляды и  сформировавшиеся музыкальные вкусы.  

Передатчик мощностью 5 кВт обеспечивает устойчивый, чистый прием в Перми и окрестностях (в радиусе 100 километров).


Реклама на  Радио АЛЬФА всегда востребована на рынке. Это легко объяснить стабильными рейтингами, составом аудитории  и профессиональным подходом к размещению заказов. 
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